

PROCES - VERBAL
încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Medgidia, convocată de îndată
în ziua de 21 februarie 2024, ora 16³⁰

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 21 februarie 2024, în ședință extraordinară, fiind convocată de îndată în baza dispoziției primarului nr. 347/21.02.2024.

Ședința extraordinară convocată de îndată are loc la Casa de Cultură I.N. Roman, la orele 16.30 și este publică.

La ședință, din numărul total de 19 consilieri locali, sunt prezenți la ședință 14 consilieri. Lipsesc domnii consilieri Sali Sabri, Vlădescu Luminița, Samir Menan, Omer Metin, Anton Marian Valentin.

Președinte de ședință este desemnat domnul consilier local Zisu Constantin.

Participă: Secretarul U.A.T., Solomon Melania.

Sunt invitați: dna Prunau Daniela – sef serviciu A.P.L., dna Popa Feza, consilier R.C.L.M.P.A., dna Ceaușu Ionela, consilier R.C.L.M.P.A.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 14 voturi „pentru”.

Ordinea de zi cuprinde:

1.Proiect de hotarare nr. 45/21.02.2024 privind aprobarea actualizării valorii și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “Consolidare și eficientizare energetică a Liceului Tehnologic Nicolae Titulescu – Etapa 2- Consolidare” – faza Proiect Tehnic.

Se trece la punctul de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 45/21.02.2024.

Domnul președinte de ședință prezintă documentația punctului cu mențiunea că proiectul a fost avizat în comisia de specialitate, având avizul favorabil al secretarului general al municipiului Medgidia.

Nefiind intervenții se supune la vot și se adoptă cu 14 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, desemnat domnul consilier local Zisu Constantin, declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată pentru data de 21.02.2024.

Președinte de ședință,
Consilier local Zisu Constantin

Secretar General,
Solomon Melania

Intocmit, conform inregistrării audio,
Consilier, Popa Feza

